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Обичам да ходя в Неделното училище за 
деца и да пея песните.

Хейдън Х., 5 г., Юта, САЩ

Обичам да уча, че семействата могат 
да бъдат завинаги заедно. (Ренее)

Мога да имам приятели, мога 
да чета Писанията всеки ден и мога 
да изучавам Евангелието. (Ралф)

Ренее и Ралф Е., 9 и 10 г., Метро Манила, 
Филипините

Харесва ми, че по време на причастието 
вземаме хляба и водата във възпомена-
ние на Исус Христос. Хлябът ни напомня 
за Неговото тяло, а водата ни напомня 
за Неговата кръв. Когато вземаме причас-

тието, можем да затворим очите си и да 
си мислим за всички неща, които Исус е 

направил за нас.
Ава Дж., 9 г., Северна Каролина, САЩ

Харесва ми, че намирам много нови 
приятели и мога да уча за Евангелието 
моите приятели, които не са членове. 
Мога да слушам общата конференция и 
да чуя как говорят пророка и апостолите. 

Семейната домашна вечер също е много 
забавна, защото понякога излизаме за 

сладолед. Ммм!
Савана Х., 12 г., Вашингтон, САЩ

Любимото ми нещо е, че можем да учим 
и пеем едновременно и можем 

да учим повече за Исус Христос. 
Обичам да уча за Него, защото Той 
е моят Спасител. (Лиз)

Обичам да уча за Исус и знам, 
че Исус ни обича. (Лало)

Лиз и Лало С., 8 и 6 г., Калифорния, САЩ

Обичам, когато чувствам Светия Дух. Мога 
да чувствам силно Светия Дух, докато 
слушам речите и уроците. Чувствам го 
и като помагам на околните.

Кайли С., 7 г., Вирджиния, САЩ

Какво най- много ви харесва в  
това да сте член на Църквата?

СЛЕДВАЩ ВЪПРОС
„Когато мама и татко спорят, се чувствам притеснен 
и тъжен. Какво мога да направя?“

Имате ли съвети за това? Изпратете ни вашия 
отговор и снимка до 31 октомври 2015 г. Намерете 
адреса ни на с. 3 или ни пратете имейл на liahona@ 
ldschurch. org. (Напишете „Question Corner“ в реда 
за тема на писмото.) Не забравяйте да включите 
позволение от родителите си!
Отговорите са предназначени за помощ и 
отправна точка, а не за излагане на учението 
на Църквата.

Обичам да уча за Исус Христос и да ходя 
в Неделното училище за деца и да си 
намирам приятели.
Катрин У., 7 г., Северна Каролина, САЩ
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